
R5 藍住町　早寝・早起き・朝ごはんについてのアンケート結果
藍住町学校における食育推進委員会
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何時ごろ寝ますか？（％）

幼 小 中

4.3

78.8

14.7

2.2

20.4

72.5

6.0
1.0

12.1

61.0

22.9

4.0

0.0

50.0

100.0

6時前 6時～7時 7時～7時30分 7時30分よりあと

何時ごろ起きますか？（％）
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必ず食べる 週に4～5回食べる 週に2～3回食べる ほとんど食べない

朝ごはんを食べていますか？（％）

幼 小 中
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家族そろって 家族のだれかと ひとりで

朝ごはんをだれと

食べていますか？（％）
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毎日、朝ごはんを食べることは

大切だと思いますか？（％）

幼 小 中


